



秋天如画

市第二实验小学小记者 魏莱

秋高气爽，天高云淡。今天，我和妈妈来到公园，寻秋景，赏秋韵。

一走进公园，阵阵秋风向我们迎面吹来，像一位和蔼的父亲，用那粗糙的大手轻轻地抚摸着我的脸，让我备感爽朗清新。当秋风掠过梧桐树，树叶缓缓落下，在空中跳

起了优美的舞姿，一片片好似小巴掌的叶子聚在一起，大地仿佛铺上了一层金黄色的地毯。我快步走上去，软软的，舒服极了！当一抹阳光照到梧桐树叶时，我仿佛听到光与叶在亲切地交谈，诉说着秋的美丽。

穿过林间小路，我们来到了人工湖，碧

绿的湖水就像一块无瑕的翡翠。秋风吹过，泛起层层波纹，我们的心情也跟着湖里可爱的鱼儿跳动了起来。

秋天可真像一位神奇的画家，给大自然创作了一幅美丽的油画。我爱这如画的秋天！

指导老师：刘青芳

美丽的秋天

市第二实验小学小记者 崔振平

“一场秋雨一场寒，十场秋雨要穿棉”。今天，秋姑娘从天空中洒下绵绵细雨，风婆婆鼓着腮帮子吹呀吹，一阵阵风儿吹过脸庞，让人感到凉飕飕的。我和妈妈一起去公园，欣赏清晨的美景。

一路上，路边花坛的花儿迎着风雨粲然一笑，有的嘟着粉红粉红的小嘴，有的穿着紫红紫红的裙子……远远望去，它们就像一只只彩色的蝴蝶，真惹人喜爱。

马路两旁的梧桐树换上了金黄色的毛衣。风一吹，就像下了一场梧桐树叶雨。散落一地的树叶，像是给道路铺上了一层金黄色的地毯。

来到公园，我看到许多花都凋谢了，只有菊花还在竞相开放。它们五彩缤纷，有紫红的、淡黄的、雪白的，在绵绵的秋雨里频频点头。

人工湖旁边有几棵又高又大的柳树，翠绿的柳条就像小姑娘长长的辫子，微风一吹，柳条就翩翩起舞，十分优美。小鸟在柳树上欢快地唱着歌儿，好像在说：“秋天美！秋天美！”

秋天的早晨真美呀！我爱美丽的秋天！

指导老师：刘青芳

秋日田景

市第二实验小学小记者 王子珺

国庆假期，我和妈妈回乡下来看望姥姥。我走在田间的小道上，秋天的田野五彩缤纷，心情变得格外舒适。

我看见大片大片的玉米地连在一起，一片耀眼的金色。一阵秋风吹过，挺拔的玉米秆像一位位舞者，在微风中跳舞。豆子地像绿色的海洋，成熟的豆子藏在一簇簇豆蔓中，好像想躲起来，不愿人摘下。

看那满墙的瓜藤上结满了丝瓜，碧绿的藤和叶，映衬着乡下人家的院落，构成了一道别样的景象。果园里的石榴挂满了枝头，树枝都被压弯了。石榴树上挂满了红红的小灯笼，看着真可爱，一股清香扑鼻，让人忍不住想摘一个尝尝。

乡村的秋天真是一个迷人的季节，秋天的乡村更是一个令人向往的地方。

指导老师：刘青芳



《美丽南湖》· 水彩画 高语涵 (14岁)

赏秋

市第二实验小学小记者 王艺菲

一场秋雨一场寒。昨天穿裙子，我热得满头大汗。今天穿了外套，却冻得瑟瑟发抖。

上午，妈妈带我去公园赏秋。经过一夜秋雨的洗礼，通往公园的水泥道上，落了许多金黄色的梧桐叶子，就像铺上了落叶图案的地毯。一路上，没有了往日的人来人往，显得十分冷清。

走进公园，风里带来一些泥土的气息，混着青草味儿，夹杂着桂花的香气，格外清新。灌木丛的叶子上顶着一颗颗

晶莹的水珠。枫树的叶子，好像被秋姑娘涂上了颜料。我想：她是不是像朝阳借了一抹黄，又向夕阳借了一片红？人工湖水波粼粼，烟波浩渺，就像童话中的仙境。走在湖边的小路上，雨滴打在伞上“噼里啪啦”。风吹着树叶，沙沙作响，还有人们说笑的声音，奏成了一首秋的交响曲。

“未觉池塘春草梦，阶前梧叶已秋声。”快来和我一起欣赏秋雨中的美景吧！

指导老师：刘青芳

迷人的秋天

市第二实验小学小记者 毛韵博

我喜欢秋天，因为秋天有清新的空气，美丽的落叶，各种各样的蔬菜，五花八门的瓜果，还有五颜六色的菊花。

秋天到了，树叶飘落下来了，有红色的，有黄色的。有的像翩翩起舞的蝴蝶，有的像展翅飞翔的小鸟，还有的像蒲公英的种子一样，飘飘悠悠地散落在地上。

秋天还有各种各样的水果。梨子好像穿了一件黄色的衣服，脱掉衣服里面的果肉雪白雪白的，让人垂涎欲滴。葡萄也

熟了，有青色的，紫色的，东一串，西一串，凑在一起好像在说悄悄话一样。剥去外衣，晶莹剔透，好想一口把它们都放在嘴巴里。还有柿子，一个个挂在树上，就像过年家家户户挂起了一盏盏灯笼一样。

田里的黄豆，也都争先恐后地跳出它们的夹衣。玉米秆上的玉米，好像穿着绿色衣裳的爷爷捋着胡须，脱去衣裳是一排排金色的玉米粒，像极了小朋友的牙齿整整齐齐的。

我爱极了这迷人的秋天！

卖火柴的小女孩，我想对你说

市第二实验小学小记者 姚景文

走在雪地。

如果那个大年夜，我在你身边，我会给你端上喷香的烤鹅和妈妈包的饺子，让你吃个饱。

如果那个大年夜，我在你身边，我会代

替奶奶给你一个紧紧的拥抱，让你感到关爱和幸福。

如果那个大年夜，我在你身边，我会跟你一起玩耍，让你感到快乐，不再孤单。

指导老师：刘青芳

她是谁？

市第二实验小学小记者 汪卓骏

她，一个文静而秀气的小姑娘，长得瘦瘦的，扎着高高的马尾，中等个头。圆圆的脸蛋上长着一双乌黑明亮的大眼睛。平时总是喜欢穿着一件大红色的运动服，一笑起来可爱极了。

她喜欢运动，尤其喜欢跳绳，我们俩在一个跳绳班，每当训练的时候，她都很刻苦。她跳绳的时候就好像一只快乐的小燕子，动作轻盈。她参加淮北市跳绳比赛，还得过奖呢！

她是一个乐于助人的同学。有一次，她和同学金允儿一起玩，金允儿不小心滑倒了，她赶紧把金允儿扶起来。还有一次，美术课上，我忘记带彩笔，大家都开始作画了，我急得抓耳挠腮，被她看见了，主动把彩笔盒提给我：“我们一起用吧。”当时我感动极了。

新学期开学后，我和她坐同桌。课间时间，我们经常一起玩游戏。

说了那么多，大家猜到我说的是谁了吗？

指导老师：徐辉

猜猜她是谁

市第二实验小学小记者 王艾可

今天我给大家介绍一位我的好朋友，大家一起猜猜她是谁。

她瘦瘦的，个子不是很高，坐在班级第三排。她的头发乌黑发亮，扎着一个小马尾；她有一双炯炯有神的大眼睛，像两颗黑宝石一样，又像早晨荷叶的露珠；眉毛浓浓的，弯弯的，小小的鼻子却挺挺的；她的嘴巴小小的，红红的，像樱桃一样。

她喜欢跳绳，跳得又好又快。这次跳绳测试，她一分钟跳了170多个，在班里名列前茅呢！我也常常和她一起跳绳、玩耍。

她不仅体育好，学习成绩也很棒，还是语文课代表呢。每天收作业、发作业，从不嫌累，是语文老师的得力小助手，经常受到表扬，也是同学们学习的榜样。

我说了那么多，小伙伴们猜到她是谁了吗？

指导老师：徐辉

扣人心弦的篮球赛

市第二实验小学小记者 薛鹏程

今天，我们篮球俱乐部为庆祝国庆，举办了一场盛大的篮球比赛。经过三场激烈的角逐，我们飞云队成功晋级U8组的决赛，和骄子队争夺冠军。

随着一声哨响，比赛开始了。只见我方队员奋力拼抢，首先夺得了控球权。我双腿微曲，屏息凝视，紧紧盯着我的对手，这时，我的站位方向正好有个空档，我瞅准时机加快脚步，身子左右晃动，虚虚实实，利用对方晃神的机会，切到他前面，一把接住队友传过来的球，迅速转身带球到篮下，一个纵身，手腕轻轻一抖，只听“嘭”的一声，篮球应声入网，紧接着场外传来了一阵欢呼声，球进了，我们2:0领先。这时，骄子队球员也不甘示弱，发起了猛烈的反攻。就这样双方队员你争我抢，运球、传球、投球，所有的动作像行云流水般一气呵成，比分也是你追我赶，咬得很紧。

时间过得很快，比赛进入了倒计时，只见对方主力抢到球后，一个闪身，像闪电一样绕过我方防守队员，来到篮下，一个虎跳。转身投篮，篮球在空中划出一道美丽的弧线，不偏不倚地落进篮筐。这时，响起了比赛结束的哨声。我们飞云队最终以20:22落后两分输给了骄子队，获得了亚军。

虽然有些遗憾，可是教练告诉我们，要本着“友谊第一、比赛第二”的原则，用一颗平常心来看待输赢。通过这次比赛，我们也看到了自己的不足之处，在以后的训练中要更加严格地要求自己，争取下次比赛取得更好的成绩！

指导老师：刘青芳